
平成21年度から3ヶ年の事業期間の半分が経過したことから、今後の事業展開の参考とするため、平成22年12月から

平成23年1月までの約1ヶ月間、研究職員を対象にアンケート調査を実施しました。期間中に、333名の方から回答が寄

せられました。ご協力ありがとうございました。内部サイトに「集計結果速報」を掲載しています。

このうち、農研機構の支援事業のひとつである「研究支援要員の配置」についての集計結果をご紹介します。
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支援事業についてのアンケートを実施しました

東日本大震災で被災された皆様に心からお見舞い申し上げます。

コメント抜粋

●チーム員に支援要員の配置を受けている者がおり、時間的、

体力的な負担軽減と勤務内容の向上に非常に有益な措置になっ

ていると感じています。是非今後も継続していただきたいです。

●経年での連続したデータを採取することができ

ました。何年間も継続してデータを取る必要があ

るため、大変助かると同時に、安心して育児休業

することが出来ました。

■ お知らせ ■

支援室スタッフが替わりました

人事異動に伴い、 4月から女性研究者支

援室のスタッフが新しくなりました。

スタッフの紹介を男女共同参画推進サイト

に掲載しています。

刊行物のご案内

女性研究者支援室では以下の刊行物を作成しました。

１
元気な農と食を支える女性研究者支援モデル

支援事業紹介

２
農研機構における

育児・介護支援制度ガイド

３
元気な農と食を支える、女性研究者たち

～農研機構 女性研究者インタビュー集～

４
平成22年度農研機構男女共同参画推進イベント

開催報告書

■ 募集案内 ■

●希望される方は、支援室または研究所の女性研究者支援責任者

にお問い合わせください。

キャリアアドバイザー養成講座受講希望者募集

◆募集期間 6月10日（月）まで

◆対象者 社会人経験３年以上の農研機構所属の研究職員

講座修了者には「農研機構キャリアアドバイザー」として

メンター制度構築への協力を担っていただく予定です。

これまでに10名の方が受講しています。

定 額 研 究 費 の 募 集

◆募集期間 6月27日（月）まで

◆対象者 農研機構に所属する女性研究職員のうち、産

前･産後休暇あるいは育児休業を取得し、復職

後2年以内の者

オンライン会議システムのモニターを募集

随時モニター募集していますので、産休・育休予定などで

興味のある方は女性研究者支援室までご連絡ください。

内部サイトにて利用者の声を掲載しています。

研究支援要員の雇用について

◆平成23年度 第1回は、27名の配置を決定しました。

◆平成23年度 第2回募集は、8月を予定しています。
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支援制度を利用したいと思いますか？

（研究支援要員の配置）

利用したいと思う 利用したいと思わない 無回答

※グラフ内の数字は回答者数


